

选秀竞猜节目为赚话费诱骗观众投废票

ITV“白日打劫”近800万英镑

电视台认错道歉

英国《每日电讯报》19日报道，调查报告显示，在这些节目过程中，电话投票通道很早就被关闭，而不知情的观众仍然继续投票，使得数百万英镑的电话费付之东流。

这些热线电话均属服务台类号码，话费收入由栏目和电信公司分账。电话投票使广告收入逐年下滑的ITV荷包渐鼓。

英国就业与养老金大臣彼得·海因说，ITV的这种行为几乎等同于“白日打劫”。

ITV执行主席迈克尔·格拉德18日说：“查明调查结果背后的真相非常重要……（对欺骗观众行为）‘零容忍’从今天开始。”

“我们完全认错，”格拉德说，“我们为此道歉。”

牵涉明星制作人

调查发现，ITV有3个栏目存

英国独立电视公司(ITV)因选秀、竞猜类栏目诱骗观众投废票面临英国电信局调查。

英国媒体19日报道，ITV5个栏目的工作人员鼓励观众通过电话为喜爱的选手投票，可这些投票有许多未获统计，成为废票。英国观众因此损失总计近800万英镑电话费。

相关调查报告公布后，ITV18日紧急关闭了手机短信和互动电视等观众投票通道，并决定退还观众损失的话费。

在“严重编导问题”，2个栏目存在“严重技术问题”。

报告指责说，栏目制作人通过“施加编导影响”不公正地选择胜出者，而未通盘考虑这种做法的后果。

ITV著名电视节目制作人安特·迈克帕特林和德克兰·多内利也难逃丑闻阴影。因为报告所指存在“严重编导问题”的3个栏目，正是这对黄金拍档制作的“益智马拉

松”、“肥皂剧明星，超级明星”和“周六夜外卖”。仅因为这3个栏目，观众就损失650万英镑电话费。

这2名明星制作人称，他们“不知道”栏目存在上述问题。两人今年以3000万英镑年薪与ITV续约。

格拉德替2位制片人解围说：“他们更愁节目脚本和‘包袱’，而不是电话投票如何运作。那远远超过他们的专业和职责。”

格拉德说：“我从这份报告中得到的总体结论是，ITV的企业文化严重倒退。所有案例中，工作人员都在职业本能驱动下制作最好的节目。但在这个过程中，他们失去了观众的信任。”

退还巨款如“噩梦”

《每日电讯报》说，约1000万个投票电话未获统计，符合资格领取退款的观众达850万人。

ITV称，给这么多观众退还电话费简直是一场“噩梦”。公司预计，退款总额将达780万英镑，“无主”话费则将被捐给慈善机构。此外，丑闻将给公司带来1800万英镑的损失。

报道说，英国电信公司将对ITV展开独立调查，不排除要求ITV缴纳巨额罚金。

伦敦警方发言人说，警方是否介入调查要等待英国电信公司的决定。卜晓明（新华社供本报稿）

评论 07102011601

新华社伦敦

10月19日电 一份由英国政府出资进行的研究报告认为，中国排放的温室气体中有四分之一是来自生产出口到发达国家的产品，是西方国家把废气排放“出口”到中国。

英国廷德尔研究中心19日公布了这份气候变化研究项目报告，提出了“谁应对中国排放的二氧化碳负责”的问题。该研究中心说，中国在生产出口到发达国家的产品过程中所排放的温室气体占中国废气排放总量的23%。

英国“新经济基金会”发表的报告也表明，西方国家对中国产品的依赖，变相地把废气排放量转嫁到中国。该基金会认为，气候变化的讨论焦点应该从产品生产国转移到商品消费国。

英国气候变化研究项目显示

西方对华“出口”废气排放

集装箱竟装垃圾印度“奉还”纽约

新华社今晨电 印度喀拉拉邦官员19日说，从美国纽约运抵当地的一批集装箱内非法装有腐烂食物等垃圾，政府已下令将这些集装箱“送回”纽约。

按照当地造纸企业与纽约市政当局的协议，这三只集装箱本应只装有废纸等“原材料”。

喀拉拉邦卫生部长斯里马西说，环保部门在集装箱内发现腐烂食物、塑料废品和玻璃碎片等垃圾。斯里马西说：“我们怎能让我们的邦成为美国的垃圾场？”

美机场爆炸物品漏检率高达六成

新华社今晨电 美国运输安全管理局(TSA)的报告显示，美国几大繁忙机场的爆炸物检测失败率高达60%以上。

考察人员把假爆炸装置或假炸药藏匿在随身携带的公文包、CD播放机、甚至手纸内，在几大机场共进行了290次测试。

染红许愿泉

一名男子19日将一桶红色颜料倒入意大利罗马的著名景观特雷维喷泉，水被染成鲜红色（见图）。

一个民间组织称

此举是抗议罗马电影节铺张浪费。

红色象征着电影节的红地毯。

特雷维喷泉又称许愿泉，游客喜欢向喷泉中投掷硬币，祈祷将来会重返罗马这座“永恒之城”。新华社发



美国FDA发布警告

“伟哥”等壮阳药可能致聋

新华社今晨电 美国食品药品管理局(FDA)18日发布警告说，“伟哥”等壮阳药物可能导致耳聋。

FDA提到的药品包括辉瑞公

司的“伟哥”(Viagra)、礼来公司销售的“西力士”(Cialis)和葛兰素史克制药公司销售的“乐威壮”(Levitra)三种药品。与“伟哥”主要成分相似、

用于治疗肺动脉高压的辉瑞公司药品Revatio也在警告名单之列。

FDA官员发现，已有将近30起与使用“壮阳药”相关的致聋案例，大约三分之一为暂时性耳聋，其他案例记录在案时标注为病情正在发展中或病情最终发展不明。

FDA在2005年曾警告说，“伟哥”等壮阳药有致盲风险。

FBI介入调查

福克斯电视台援引知情人士的话报道，一名来自华盛顿州西雅图市的妇女不久前向西雅图警方报案说，她在巴哈马群岛遭科波菲尔强奸。由于这起案件发生在美国以外，且该妇女是回到美国以后才报的案，警方将案件转交FBI办理。

由12名FBI探员组成的调查小组17日到达拉斯韦加斯市，那里是科波菲尔演出的根据地。

仓库深夜被搜索

科波菲尔常年在拉斯韦加斯米高梅大酒店的好莱坞剧场表演魔术。他自己在当地拥有一间被他称为“国际魔术艺术博物馆及图书馆”的大仓库，展览着他在世界各地表演的图片、道具、服装、图书、明信片等有关物品。

FBI探员17日深夜至18日凌晨搜查了科波菲尔的大仓库，带走一个电脑硬盘、一个数码照相系统，

美魔术大师卷入强奸丑闻

FBI在拉斯韦加斯对大卫·科波菲尔展开调查



美国著名魔术大师大卫·科波菲尔以高难度、大手笔的魔术闻名于世。

美国福克斯电视台报道，科波菲尔因涉嫌强奸丑闻受到美国联邦调查局(FBI)调查，目前案件尚在取证阶段。

并没收了约200万美元现金。

FBI驻西雅图探员罗比·伯勒斯18日说：“我可以证实，昨天我们

夜以继日地在拉斯韦加斯展开调查活动。”但他没有说明受到调查对象的身份。他说：“调查一个有关西雅

律师称指控虚假

科波菲尔的律师切斯诺夫说，FBI探员接触过科波菲尔，“我们知道有调查正在进行，我们在同调查人员联系，我们尊重调查的机密性”。

切斯诺夫说，西雅图那名妇女对科波菲尔的强奸指控不真实，“不幸的是，名人经常受到虚假指控困扰”。

现年51岁的科波菲尔被美国《纽约时报》誉为“魔术巨人”。他一次次超越人们的想像力，将一件件看似“不可能完成的任务”变为现实。

科波菲尔每年在世界各地演出500多场，根据美国《福布斯》杂志统计，他2005年收入约为5700万美元。闫超（新华社供本报稿）



国际刑警组织全球求助奏效
「娈童狂」在泰国落网

新华社上午电 泰国警方19日成功抓获涉嫌性侵害多名儿童的加拿大籍男子克里斯托弗·保罗·尼尔（见上图）。

法新社援引当地警员的话说，警方19日上午11时在一间出租屋内抓获尼尔，当时尼尔正与他的25岁泰国男友在一起。

国际刑警组织探员米克·莫兰说，成功抓捕尼尔得益于各国民众通力支持。国际刑警组织8日通过网站呼吁全球民众帮助缉拿一名“娈童狂”，并公布这名男子的“复原像”。这名男子对多名儿童实施性侵害，并在网上发布近200张猥亵男童的照片。

当时国际刑警组织对这名“娈童狂”的身份、国籍一无所知，这是这一组织首次在互联网上向全球公众发出类似求助。

国际刑警组织说，网络求助发出后，超过350人向警方提供了线索，分别有来自3个国家的5人认出了这名“娈童狂”。

